Corrigendum: Highly efficient neural conversion of human ES and iPS cells by dual inhibition of SMAD signaling

Stuart M Chambers, Christopher A Fasano, Eirini P Papapetrou, Mark Tomishima, Michel Sadelain & Lorenz Studer *Nat. Biotechnol.* 27, 275–280 (2009); published online 1 March 2009; corrected after print 16 March 2009

In the version of this article initially published, the unit (nM) for the amount of TGF-b inhibitor (Tocris) reported in the Methods section "Neural induction" was incorrect. The correct unit is μ M. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Corrigendum: Targeted and genome-scale strategies reveal gene-body methylation signatures in human cells

Madeleine P Ball, Jin Billy Li, Yuan Gao, Je-Hyuk Lee, Emily M LeProust, In-Hyun Park, Bin Xie, George Q Daley & George M Church *Nat. Biotechnol.* 27, 361–368 (2009); published online 29 March 2009; corrected after print 8 May 2009

In the version of this article initially published, the second affiliation for Yuan Gao was omitted: Department of Computer Science, Virginia Commonwealth University, Richmond, Virginia, USA. The affiliation has been added to the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: Biotech patents—business as usual?

Stacy Lawrence

Nat. Biotechnol. 26, 1326 (2008); published online 6 December 2008; corrected after print 8 May 2009

In the version of this article initially published, the Table listing the top 20 organizations with the most US biotech patents issued in 2007 is incorrect. Pioneer Hi-Bred should be listed in 3rd place, with 123 patents. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: Proprietary science, open science and the role of patent disclosure: the case of zinc-finger proteins

Subhashini Chandrasekharan, Sapna Kumar, Cory M Valley & Arti Rai

Nat. Biotechnol. 27, 140-144 (2009); published online 9 February 2009; corrected after print 9 February 2009

In the version of this article published in print, the second affiliation for Arti Rai was inadvertently inserted into the middle of the affiliation for Sapna Kumar. The two affiliations should have read as follows: "Arti Rai is also at Duke University School of Law, Durham, North Carolina 27708, USA; Sapna Kumar is at the Chambers of the Hon. Kenneth Ripple, US Court of Appeals for the Seventh Circuit, Chicago, Illinois 60604, USA;". The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: Biotech scientists bank on big pharma's biologics push

Grace Wong

Nat. Biotechnol. 27, 293-295 (2009); published online 7 March 2009; corrected after print 8 May 2009

In the version of this article initially published, Joe Jimenez's title was listed as CEO of Novartis. He is CEO of the Novartis Pharmaceuticals division. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: Identification of selective inhibitors of uncharacterized enzymes by high-throughput screening with fluorescent activity-based probes

Daniel A Bachovchin, Steven J Brown, Hugh Rosen & Benjamin F Cravatt

Nat. Biotechnol. 27, 387-394 (2009); published online 29 March 2009; corrected after print 8 May 2009.

In the version of the article initially published, the IC_{50} value of cephaeline is given as 2.7 μ M in Figure 3d. The correct value is 27 μ M. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

